



■占士(右)與華利祖成為巴西季前賽的兩大焦點。路透社



■路夫(右)攻入全場最高的25分。美聯社

巴西季前賽 騎士險勝熱火

■占士(中)遭保殊(左)與丹治夾擊。美聯社

占士倒戈有尷尬



NBA新球季尚未開始，「大帝」勒邦占士已迎來首場倒戈大戰，周六在里約熱內盧舉行的季前賽，率領騎士經加時賽後以122:119險勝熱火。離開熱火僅3個月便要「調轉槍頭」，占士賽後表示沒有尷尬感覺，而熱火主教練斯波爾斯特拉及主力保殊則慶幸兩軍在季前賽已對壘，希望雙方從今開始各自繼續前進。

勒邦占士今夏離開了效力4年的熱火，重返初出道球隊騎士，不過兩軍被聯盟安排在巴西合演季前賽，亦成為「大帝」提早倒戈的大戰，備受外界關注。開賽前，占士與熱火也刻意淡化這場比賽的意義，而在比賽期間，占士亦少有與前熱火隊友談話，可是「大帝」是役手風欠順，起手8次僅中2球，上陣21分鐘貢獻7分和8次助攻，新加盟的路夫則摘得全場最高的25分。

保殊寄語齊向前看

占士賽後表示在球場上與昔日隊友對賽是一個「特別時刻」，他續說：「我沒有尷尬感覺，但昔日一同奪總冠軍的記憶乍然湧現。」斯波爾斯特拉則認為占士早在季前賽便倒戈，對兩隊來說都有利：「如果需要這樣做(倒戈)，我認為雙方在季前賽交手，可避免日後(新球季開始)才來尷尬，這無疑是有點陌生。」自爆與占士再無聯絡的保殊，開賽前也沒有與「大帝」眼神交流，賽後他表示「占士倒戈」已成過去，寄語雙方和

外界繼續向前走。保殊說：「我很高興一切已得到解決，我們只是來到這裡打季前賽，讓大家看看我們。我們在這裡是要改善球隊，他(占士)也正在做同樣的事情。」不過，保殊也承認熱火在失去占士後，需要時間適應，因為過去4年，當占士控球時，比賽變得容易。

對於保殊這番話，路夫可謂體會最深，這名新加盟的前鋒是曾多次得到占士助攻，得分子取予攜，騎士主帥布拉特賽後大讚路夫：「看來他今日找到他的比賽方法，我認為任何新球員在全新比賽系統中是需要點時間適應。路夫擁有極佳的籃球智商，判斷得非常快。」

華利祖首回鄉比賽

占士除了是今仗的焦點，其隊友華利祖也是新聞人物，因為這是他首次在家鄉進行NBA比賽。華利祖說：「與NBA一起回到巴西是一個激動人心的時刻，當現場觀眾開始高呼我的名字時，我需要控制自己不要哭。」

■香港文匯報記者 蔡明亮



■姚明(右)與女兒亦為座上客。路透社

姚明現身 網隊上海推翻帝王

在上海舉行的NBA中國賽，場邊自然少不了上海男籃老闆姚明的身影。網隊昨日依靠泰利杜域完場前的關鍵3分球，終以97:95險勝帝王，取得中國賽首場比賽勝利。開場後不久，姚明一家進入比賽場地，坐在他們身邊的還有帝王股東之一的「巨無霸」奧尼爾、戴維和史杜積高域等前NBA球星，奧尼爾還在最後一節的暫停時間，擔任球迷投籃挑戰賽的裁判。

泰利杜域3分球絕殺

兩隊今仗在最後關頭陷入拉鋸，但泰利杜域在完場前56.2秒時，在三分線外手起刀落，為網隊奠勝。泰利杜域全場貢獻10分和8個籃板球，布魯克盧比斯得到全隊最高的18分。網隊助教韋斯特法爾說：「泰利杜域是一位出色的射手，面對其他球隊時，他不會有那麼多投籃空間，讓他來投這球，也是我們計劃中的一部分。」

帝王方面，兩位新援塞申斯和哥連臣表現出色，分別拿下18分和15分。帝王主教練馬龍賽後說：「不管誰當正選，誰當替補，他們都能給球隊帶來很多幫助。」雙方的第2場比賽將於15日移師北京進行。 ■新華社



■網隊球星加納特(左)被帝王前鋒積遜湯遜從後搶球。路透社

陳晞文避戰青島世盃



■陳晞文戰罷亞運需要休息。資料圖片

香港文匯報(記者王宇軒、張勇 青島報導) 2014國際帆聯世界盃帆船賽青島站比賽將於14日在山東青島揭開戰幕，共有來自中國、法國、意大利、香港、澳洲、西班牙和新西蘭等22個國家和地區的151隻船(板)、181名運動員參賽，其中港隊派出鄭俊傑、梁燾熾等3名選手參加男子風帆比賽，本屆仁川亞運會女子風帆冠軍陳晞文則未在青島站比賽名單中出現。

今次比賽將從14日至18日進行，比賽涵蓋激光級、470級和風帆等所有奧運級別帆船比賽。在2013年世盃帆船賽青島站比賽中，鄭俊傑奪得男子風帆第3名。在未來幾天中，青島將迎來大風降溫天氣，會對運動員比賽造成一定影響。鄭俊傑向本報表示，通過去年的比賽，已經對青島海域與天氣有過一定了解，將會認真對待比賽。對於比賽目標，鄭俊傑坦言，將會努力應對比賽，爭取再次進入前3名。

關於陳晞文為何沒有參加青島站比賽，鄭俊傑向本報透露，陳晞文因為參加完仁川亞運會，希望好好休息，調整一下。

世界盃賽事經理安東尼奧介紹，本次世界盃帆船賽總決賽將在阿聯酋首都阿布扎比進行，青島站各項項目中，獲得項目冠軍的亞洲選手，將會被邀請參加總決賽。阿布扎比總決賽中，還將會為每個項目的前3名設置獎金。

費達拿封上海大師

男網「瑞士天王」費達拿昨日在上海大師賽決賽，與法國球手西蒙激戰接近2小時，最終以直落2盤7:6力挫對手，首次在上海稱王，並贏得個人第23個ATP大師賽1000分冠軍。

另外，頭號種子、美國的34歲「孖生兄弟」拜仁組合在男雙以6:3和7:6的盤數，擊敗今年法網冠軍、5號種子班尼圖/華士連，首次贏得上海大師賽冠軍，亦意味著拜仁兄弟已齊集所有ATP大師賽1000分的冠軍，成就「金大師」壯舉。

卜拜仁賽後說：「這是另一個里程碑，這周有很多值得紀念的時刻。能夠來到決賽，並且拿下從未奪冠的賽事冠軍，完成金大師都是很了不起。」

女子方面，澳洲名將斯托瑟昨日在日本公開賽決賽，以7:6和6:3的盤數擊敗哈薩克球手迪雅絲，成功衛冕。



■費達拿親吻獎盃。法新社

香港文匯報記者 蔡明亮

李慧詩儲夠錢準備「上車」



■李慧詩(右)昨日出席活動「吸金」。潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)在全球場地單車賽贏下多枚金牌的「牛下女車神」李慧詩(Sarah)，昨日在馬鞍山出席活動時透露，現已儲足彈藥，準備做「上車一族」，買樓置業。

李慧詩在倫敦奧運、兩屆亞運會和全運會連賺多枚獎牌，已帶來超過200萬元獎金，連同多個廣告收入，李慧詩近年的「荷包」進賬不少，買樓「上車夢」快要成真。Sarah昨晨出席地產商活動「一英里單車機衝挑戰」擔任頒獎嘉賓，她透露為了家人有一個安穩的家，計劃做「上車族」，目前已有睇樓意慾，準備一下。

目標九龍樓盤

談到新樓的目標，Sarah表示越大越好，希望環境清靜，擁有落地玻璃的客廳和望海的景觀，她認為馬鞍山的環境和空氣比沙田好，可是自成為運動員及在體院的烏溪沙臨時基地生活一段長時間後，現已厭倦這個地區，加上家人都在九龍區生活，故首選仍會是九龍樓盤。

港亞殘運代表團誓師



■蘇樺偉(左2)與余翠怡(右2)出席仁川亞殘運誓師大會。潘志南攝

暨全城打氣日，以「敢追夢」為主題為港隊打氣。港隊將於本月18日至24日出戰仁川亞殘運，共參加14個比賽項目，與來自41個亞洲國家和地區、超過3600名運動員一較高下。

第5度參加亞殘運的「神奇小子」蘇樺偉需要打上最後一口壓上神經痛針踏上征途，他坦言參加100米、200米和400米3個項目會盡力而為，目標希望入三甲，但如果傷情嚴重，或會放棄400米賽事。輪椅劍擊手余翠怡早前於波蘭世界巡迴賽為亞殘運熱身，協助港隊取得1金1銀1銅的成績，令她對衝擊仁川亞殘運金牌充滿信心。

香港殘奧會會長馮馬潔嫻及主席林國基醫生於活動上預祝各運動員保持堅毅不屈及永不放棄的鬥志，以及在教練及工作人員團隊的支持及鼓勵下，於亞殘運中爭取佳績。

香港文匯報訊(記者潘志南)仁川2014亞洲殘疾人運動會香港代表團昨日假鑽石山荷里活廣場舉行誓師大會

體壇連線

世紀香港球星名單出爐

香港文匯報訊(記者郭正謙)香港足球總會昨晚於九龍灣會展筵開77席慶祝成立一百周年，更選出22位由70年代至今最具代表性的「世紀球星」，「球王」李惠堂、姚卓然、胡國雄及已過身的林尚義、黎新祥均有入選，另外張子岱、仇志強、鍾楚維、梁能仁、尹志強及黃文偉等經典球星亦在名單當中。而較為近期的則有山度士、譚兆偉、李健和、陳發枝、張志德、高尼路、顧錦輝、梁帥榮、史賓沙、譚拔士及歐偉倫等等。



■足總昨晚舉行百周年晚宴暨香港世紀球星選舉頒獎典禮。郭正謙攝

咸美頓俄羅斯站奪冠

平治車隊的咸美頓昨日在F1首屆俄羅斯站首名衝線，奪得分站冠軍，而隊友羅斯保則屈居亞軍，確保平治車隊提前奪得車隊總冠軍。開賽前，21名車手、F1「掌舵人」艾利克斯通和國際汽聯主席托特齊集在賽道，站在寫上「Julies，我們全都支持你。」的字句後，支持正在日本仍然昏迷不醒的馬魯西亞車隊車手比安奇。 ■香港文匯報記者 蔡明亮